

新裤子穿两天起了满腿红疹

医生检查为甲醛过敏,消协协调商家退货并赔付医疗费

本报威海6月28日讯(记者 冯砚农 通讯员 王现茂)家住文登市侯家镇的李先生不久前在商场买了条新裤子,穿了没几天大腿上出现了一片片的小红疙瘩,经医生检查原来是“甲醛过敏”。李先生找到商家要求退货并索要医药费,遭到拒绝。经过消协工作人员的批评教育,服装店老板同意退货,并赔偿了李先生医药费200元。

据李先生介绍,他不久前在商场买了条休闲裤,裤子买回家他就觉得有股奇怪

的味道。“还以为是新衣服的味道,穿穿就没了。”李先生起初没有在意,没想到穿了这条裤子两天后,他的大腿上出现了一片片的小红疙瘩。到医院一检查,医生告诉他“甲醛过敏”。李先生拿着医院的病历找到商家要求退货,并索要医药费。商家以李先生已经穿过为由拒绝退货,并声称裤子本身无质量问题。李先生只好投诉到文登消协。消协的工作人员调查时发现,这条休闲裤上并没有标明安全标准等级,本

身就不符合国家的有关规定。随即工作人员对服装店老板进行了相关规定的教导。通过批评教育,服装店老板同意退货,并赔偿了李先生医药费200元。

据了解,一件合格的服装应标有商标、产品名称、面料成分及含量、生产企业名称和地址、型号和规格、执行标准、安全标识、洗涤方法等11个标识。2003年,国家质检总局发布的《纺织产品基本安全技术规范》(GB18401-2003),将服饰纺织品分为A、B、C三类,同时

根据不同类别的产品对色牢度、甲醛含量、偶氮染料、气味、pH值等多项健康安全指标都作出了详细规定。

对此,文登工商局工作人员提醒广大消费者,在购买衣服时,一定要先看服装上的标签,认准安全标准“GB18401-2003等级”。另外,甲醛主要来自廉价的染料和辅助剂,如果服装上有特别浓重的刺激性气味,最好不要买。同时,新买的衣服最好先用水洗过之后再穿,因为甲醛易溶于水。

威海对重金属企业开展专项整治行动

依法关闭2家企业,限期整改3家企业



本报威海6月28日讯(记者 林丹丹 通讯员 蔡红军)近日,威海环保局联合监察局开展了涉重金属企业专项整治行动,对市区44家企业逐家进行检查。检查中,2家企业被依法予以关停,3家涉重金属企业被责令限期整改,并依法进行处理。

据威海市环保局工作人员介绍,威海市44家涉重金属企业中包括34家涉重金属企业、6家污水处理厂、4家垃圾处理厂。此次行动重点检查建设项目环评、“三同时”的执行情况,铅酸蓄电池及铅酸蓄电池回收冶炼企业卫生防护距离的落实,污

染治理设施运行及污染物达标排放情况。同时,对于突发环境应急预案修订完善和应急演练情况,企业清洁生产审核实施情况,危险废物收集、贮存、转移、处置和尾矿库环境安全隐患排查情况;现有企业和已关停搬迁企业原址周边区域重金属污染及治理情况;污泥、垃圾渗滤液排放和无害化处置情况;企业监测有力建设、日常记录情况等一一进行排查。

通过这次专项检查,威海市对2家不能稳定达标的企业依法关停,对3家监测超标企业责令限期整改,并依法处罚。

商务车顶上货车



27日,在文登龙海路与现代路交叉路口,一辆商务车和一辆轻型货车发生碰撞事故,商务车头部损坏严重,水箱被撞漏,车内安全气囊全部打开,大货车后货箱被撞扭曲,两车的司机及商务车内的一名乘客均受轻伤。

据现场群众介绍,当时货车沿龙海路由南向北行至路口时,商务车沿现代路由东向西行驶,两车在路口处发生了碰撞。随后,民警将两车拖走,对事故将做进一步处理。

本报记者 孙丽乐 通讯员 丛海建 摄

慈善捐款

28日上午,环翠楼办事处杏花村社区老党员和社区居民50余人,向环翠区慈善总会捐款1620元。

本报记者 李彦慧
实习生 乔小林 摄



小儿手足口病处于高发期

疱疹性咽峡炎也将达到发病高峰期,请注意防治

本报威海6月28日讯(记者 侯书楠 实习生 孟令营)入夏以来,随着气温升高,不少家长开始担心小儿患手足口病。28日,记者从威海市立医院了解到,今年上半年该院共接待手足口病患者290例,其中,需住院治疗的50例,重症9例。每天进出小儿科的患者,也以手足口病和疱疹性咽峡炎患者居多。

据小儿内科主任医师刘学工介绍,目前威海正面临儿童夏季疾病高发期,手足

口病和疱疹性咽峡炎的患病比率最高。该病多发人群为5岁以下儿童,可引起手、足、口腔等部位的疱疹,具有传染性,可通过密切接触和空气飞沫等途径传播。少数患儿会伴有心肌炎、肺水肿、无菌性脑膜脑炎等并发症。其高发期一般在5-7月份,潜伏期多为3-7天,多数为突然起病,没有前驱症状。”之所以现在很多地方出现小儿患手足口病致死案例,主要是因为感染了肠道病毒71型等“强力病毒”。

刘学工告诉记者:“手足口病每年都会季节性发作,是医院重点防控疾病‘病危传染病’之一。不过家长不必担心,多数患者症状比较轻微,可以自愈。”

相对于手足口病,疱疹性咽峡炎与之有一定的相似性,它是一种由肠道病毒感染引起的呼吸道疾病,主要症状包括咽喉和口腔黏膜处生疱疹、发烧、流口水以及吞咽困难等。不过手足口病会有明显的疱疹,而疱疹性咽峡炎患者则无此症状。后者

一般在4-5月份发病率开始增加,7-9月份达到高峰期。

对于如何防治这两种疾病,刘学工主任提出建议,小孩子最好不要去人多的地方,平时要勤洗手,保持好自身卫生。如果孩子出现手脚或口腔里有疱疹等症状,一定要密切观察。若伴有发烧症状最好不要继续去上学,避免传染他人。如果伴有并发症头疼、呕吐、多汗、面色苍白、心跳加快等症状,则要及时到医院就诊。

男子酒后醉卧村民门口 争执中砸死农妇

本报威海6月28日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 徐玉杰)一男子王某醉酒后躺在村民孙某家门口休息。孙某出门时发现王某,与其争执起来。王某随手抄起地上一铁器朝孙某头部猛烈击打,造成孙某失血过多死亡。23日,王某被抓归案。

21日上午9时许,荣成市公安局刑侦大队接到报警称,荣成市成山镇马山王家村南一居民房内发现一具女尸。接警后,荣成公安局成立“6.21”专案工作组赶到案发现场,发现孙某躺在自家大

厅内,人已死亡。专案组经过细致勘验,确认死者系被钝器击打头部致失血过多死亡,死亡时间在19日19时至20日凌晨之间。经走访,专案组获取两条重要线索:一是19日傍晚,“先发”养殖场内一伙外埠职工在宿舍内为其中一人庆祝生日,喝酒过多;二是19日19时许,两名妇女曾碰到一名醉酒男子在案发现场附近消失。根据两名妇女提供的该男子的穿着衣物等线索,最终,警方锁定“先发”养殖场的王某。23日,王某落网。

起初,王某拒不承认罪行。在公安拿出提取的现场

物证及多重审讯后,王某交代:19日晚,王某与工友在宿舍内喝完酒后,独自外出四处闲逛,在“先发”养殖场海带晒场偷了一件深蓝色男士长袖衬衣。行至孙某家门口时,躺在了门口南侧的石阶上休息,被准备出门的孙某发现,二人遂发生争执。在争执过程中,王某随手抄起地上一铁器朝孙某头部猛烈击打,见孙某倒地后,王某害怕被人发现,将孙某拖至孙某家中后逃走。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

全新4S店顶账汽车

车型	市场指导价	实际销售价
比亚迪F3 1.5MT豪华版	66800元	面议
比亚迪F6 2.0MT豪华版	99800元	面议
比亚迪F3R 1.5MT标准型	53900元	面议
比亚迪F3R 1.5MT豪华型	56900元	面议
帝豪EC7 1.8MT精英型自动挡	92800元	面议
福特福克斯1.8MT手动	104600元	面议

咨询电话: 18606302591